haacon hilft heben

Pescante de aleacion de aluminio 160 kg
Gru a braccio girevole in lega di alluminio 160 kg Ad hd
Guindaste rotativo em liga de aluminio 160 kg haacon

Pescante, campo de aplicacion especial: depuradoras

* Pescante de aleacion de aluminio resistente a la intemperie

* Fijacion en pared o suelo

* Margen de ajuste del brazo de la grua 600 - 1000 mm

* Capacidad de giro: 360°

* Torno de cable haacon probado, electrogalvanizado o acero inoxidable
e Cable metalico inoxidable 1.4401

* Base para pared o suelo incl. anclajes de unién

Gru a braccio girevole universale, campo di impiego speciale: impianti di depurazione

* gruin lega di alluminio resistente alle intemperie

* ascelta fissaggio a parete o sul suolo

* campo di spostamento del braccio 600 - 1000 mm 47-5
* campo di rotazione: 360°

* sperimentato argano a fune haacon galvanizzato o V2A

* Fune metallica inossidabile 1.4401

* base per fissaggio a parete o sul suolo con ancore di collegamento

Guindaste rotativo universal, campo de aplicagdo especial: Estagbes de tratamento de dguas residuais
* Guindaste numa liga de aluminio resistente as condi¢des climatéricas

e Opcionalmente com fixag&o na parede ou chao

* Raio de ajuste do brago do guindaste 600 - 1000 mm

* Capacidade de rotagéo: 360°

* Guincho de cabo haacon galvanizado ou V2A haacon hebetechnik gmbh
* Cabo de arame inoxidavel 1.4401 Josef-Haamann-Str. 6
* Base para fixagdo na parede ou cho incl. chumbadores de ligagdo D-97896 Freudenberg/Main

Tel: + 49 (0) 93 75/84-0

Fax: + 49 (0) 93 75/84-86
e-mail: hebetechnik@haacon.de
Internet: http://www.haacon.com

oplak

Zertifiziert nach DIN EN 9001 098 188 [Ausg.: 06-05/2009 VWM/em]
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Datos técnicos
Dati tecnici
Dados técnicos
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Referencia / Cod. ord /
N.2 enc.
207 133 Pescante, aleacion de aluminio Torno de cable electrogalvanizado
Gru a braccio girevole, lega di alluminio Argano a fune galvanizzato
Guindaste rotativo, liga de aluminio Guincho de cabo galvanizado
207 134 Pescante, aleacion de aluminio Torno de cable Acero inoxidable
Gru a braccio girevole, lega di alluminio Argano a fune acciaio inossidabile
Guindaste rotativo, liga de aluminio Guincho de cabo em ago inoxidavel
207 135 Base para pared o suelo incl. 4 anclajes de union, aleacion de aluminio
Base per parete e pavimento con 4 ancore di collegamento, lega di alluminio
Base para parede e chéo incl. 4 chumbadores de ligacao, liga de aluminio

Datos técnicos

Dati tecnici

Dados técnicos

Carga admisible

Longitud de calbe estandar
@ de cable

Presién sobre manivela
Carrera/vuelta de manivela
Peso

- Mastil del pescante

Carico ammissibile

Lunghezza fune standard

d fune

Pressione manovella
Corsa / giro manovella:
Peso

- albero gru

Carga de tracgéao

Capacidade de enrolamento de cabo(standard)

Cabo de arame @

Presséo da manivela
Elevacao/Revolugcao da manivela
Peso

- Langa do guindaste

160 kg
12m
5mm
135N
65 mm

20 kg

Reservado el derecho a modificaciones del material.
Con riserva di modifica delle misure e della costruzione.
Reservado o direito a alteragdes dimensionais e de construcao




